
	
	

PROBLÈME 5 

 

Léna a un paquet de 12 images. Elle met  

autant d'images dans chacune des 2 enveloppes.  

 

∆ Combien d'images y aura-t-il par enveloppe ?  

 
 
Je dessine  
 
J’écris le calcul  

PROBLÈME 6 

 

Il faut 12 billes dans le sac. Mathys a déjà mis 4 
billes.  

 

∆ Combien en manque-t-il ?  

 
 
Je dessine  
 
J’écris le calcul 

	
	
	
	

6 + 6 = 12 

Il y aura 6 images dans chaque enveloppe. 

4 + 8 = 12

il y a 4 billes dans le sac, je compte et je dessine les billes manquantes pour arriver à 12

Il lui manque 8 billes. 


